
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK ABA Karangwaru 

Kelas / Semester  : B/ II 

Topik   : Buah mangga makanan sehat dan bergizi 

Tema    : Makanan Sehat 

Sub Tema  : Buah Mangga 

Alokasi waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

• Anak dapat berdoa sebelum kegiatan 

• Anak dapat membuat sarang tawon dari mangga 

• Anak dapat mengenal buah mangga sebagai makanan sehat 

• Anak dapat membedakan kulit buah yang halus dan kasar 

• Anak dapat membentuk huruf menjadi kata mangga 

• Anak dapat berperilaku mandiri 

• Anak dapat membentuk mangga dari berbagai media 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Alat dan Bahan: 

Buah mangga, buah salak, gambar buah mangga, crayon, plastisin, spidol, kertas lipat, 

gunting, batu kerang, biji-bijian, tutup botol, kartu huruf, sedotan. 

 

2. Kegiatan Pembelajaran 

a.  Pendahuluan (2 menit) 

• Mengucapkan salam 

• Berdoa sebelum kegiatan (NAM 3.1-4.1) 

• Bercakap-cakap tentang “buah Mangga” 

 

b.  Kegiatan Inti (6 menit) 

• Kegiatan 1  

“Dapatkah kamu membuat sarang tawon dari mangga? (FM 3.3-4.3) 

 

• Kegiatan 2 

“Tahukah kamu buah mana yang berkulit halus dan kasar?” (KOG 3.6-4.6) 

 

• Kegiatan 3 

“Bagaimana caramu membentuk huruf menjadi kata mangga?” (BHS 3.12-4.12) 

 

• Kegiatan 4 

“Lihat aku bisa membentuk mangga, mana punyamu…” (SENI 3.15-4.15, SOSEM 2.8) 

 



Recalling: 

• Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

• Diskusi tentang perasaan selama melakukan kegiatan bermain 

 

c.  Penutup (2 menit) 

•  Menanyakan perasaannya selama hari ini  

• Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan  

• Berdoa selesai belajar 

• Mengucap salam 

 

C. PENILAIAN  

PROGRAM 
PENGEMBANGAN 

KD INDIKATOR 

NILAI AGAMA DAN 
MORAL 
 

3.2-4.1 Anak dapat berdoa sebelum kegiatan 
 

FISIK MOTORIK 3.3-4.3 
 
3.4-4.4 

Anak dapat membuat sarang tawon dari mangga 
Anak dapat mengenal buah mangga sebagai 
makanan sehat 
 

SOSEM 2.8 Anak dapat berperilaku mandiri dalam 
membentuk buah mangga 
 

KOGNITIF 3.6-4.6 Anak dapat membedakan kulit buah yang halus 
dan kasar 
 

BAHASA 3.12-4.12 Anak dapat membentuk huruf menjadi kata 
mangga 
 

SENI 3.15-4.15 Anak dapat membentuk mangga dari berbagai 
media 
 

 

Mengetahui,  

Kepala TK ABA Karangwaru      Guru Kelompok B 
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